

南通交警开展“净夜行动”

“炸街”摩托中创区被“团灭”



晚报讯 深夜街头,摩托车飙车声轰鸣震耳,不但影响市民的正常生活,而且隐藏着巨大的安全隐患。近日,我市交警部门专门开展“净夜行动”,重拳整治此类交通违法。

27日20时许,市公安局交警支队七大队灯火通明,20余名民警、辅警整装待发,副大队长朱林伟正对着监控大屏,布置着当晚的任务。

“摩托车深夜‘炸街’,把公路当成‘赛车场’,危险又扰民。”朱林伟透露,前一段时间,公安机关发现我市网友在抖音平台发布短视频,一群年轻人夜晚驾驶摩托车飙车、“炫技”,用轰鸣的摩托车“炸街”寻求刺激。经过研判,民警发现他们每晚在中创区的兴业路附近集结。



民警“净夜行动”整治现场。

监控大屏显示,已有10余辆摩托车聚集,民警们迅速赶了过去。“我们是交警七大队民警,现在例行检查,请出示证件。”民警赶到现场发现已有20辆大功率摩托车,其中涉嫌违法改装的8辆,未携带驾驶证或行驶证被扣留车辆7辆。

朱林伟介绍,为了追求赛车那样的速度和轰鸣声,一些骑手非法改装车辆排气管、避震、轮胎甚至发动机等部件,存在很大的安全隐患。对此,民警责令违法当事人15日内将车辆

恢复原状,并接受500元的罚款。

“不要买走私车、盗抢车,要按规定登记上牌,遵守市区禁行区域规定。最重要一点,不要飙车、不要扰民!”现场,朱林伟给这群年轻人开展了法规和文明驾驶教育,提醒他们驾驶车辆要心态平和,文明守法。

朱林伟透露,交警部门将保持高压态势,持续开展整治,严查此类交通违法行为,消除安全隐患,还市民一个“清净安宁夜”。

记者张亮 通讯员吕斌

各种问题一堆竟敢办学!

通州区兴仁镇两所无证幼儿园遭取缔

晚报讯 为进一步规范全镇学校管理,严肃打击无证幼儿园的违法违规行为,上周,由通州区兴仁镇政府牵头,联合辖区市场监管、综合行政执法队、派出所等多个部门开展联合执法,对辖区的两所非法无证幼儿园进行依法取缔,明令禁止继续办学。

据了解,两所无证幼儿园分别位于阙庵东村和徐家桥村,办学场地不符合相关规定,且无办

学许可证,属违规办学。经现场检查,两所幼儿园均存在无消防通道、防火设施不达标、食堂卫生不达标、老师无教师资格证、从业人员无健康证等诸多问题。

取缔过程中,通州区兴仁镇政府对两所无证幼儿园负责人进行了依法办园的政策讲解及相关规定解读,要求其主动停止违法办园行为,同时下达了《社会力量办学停办通知书》,并劝导其寻找符合办园条件

的场地,更换办园场所,取得办园许可证后合法办园。执法人员责令其立即停止办学,现场拆除广告牌,并协助幼儿园妥善做好学生分流、退费等工作。

此外,通州区兴仁镇人民政府还在取缔的幼儿园门口与周边人流密集地区张贴《告家长、同学通知书》,呼吁家长为孩子选择就近合法幼儿园入学。

通讯员邱浪 记者任溢斌

船员接种疫苗不便咋办?

长航民警牵线搭桥解决难题

晚报讯 接种新冠疫苗是构建免疫屏障的重要手段,可一些船员长期“漂”在水上接种不便。昨天,长江航运公安局南通分局海门派出所联合海门海事处,组织辖区船员赴海门区滨江街道接种疫苗。

“我住在盐城,老家亲戚最近都在打疫苗,自己也盘算什么时候能去打,但每天都在船上,回家不方便,这边打疫苗需要暂住证,我就一直没能打上。”船长老姜对

民警说。

为解决辖区船员接种疫苗难题,长航公安南通分局海门派出所积极作为,将该问题列入政法队伍教育整顿和党史学习教育“我为群众办实事”清单,主动与海门区滨江街道联系,落实船员接种相关事项,在街道的大力支持下,同意为辖区船员接种疫苗。

昨天14时,医疗人员在对船员查验健康码、行程码,测量体温后,

派出所民警带领船员前往接种点。现场,船员们整齐佩戴口罩,单向行进,依次经过预检、健康询问、登记、接种、留观等环节后完成接种,民警随后逐一将船员送回船上。“这真是解了我们的燃眉之急!”船员们对民警的周到服务感激不已。

海门派出所负责人表示,派出所将会同地方政府有关部门推进后续船员新冠疫苗集中接种工作。

记者张亮 通讯员宋健华

“我与通师高专的故事”征文启事

肇端于1902年张謇创办的民立通州师范学校,是中国师范教育的三大源头之一,在悠悠历史长河之中,先后与南通女子师范学校、海门师范学校、如皋高等师范学校汇融在一起,成为如今的南通师范高等专科学校(简称“通师高专”)。岁月不居、时节如流,学校创办119年来,先后培养了8万多名毕业生,他们深耕教育,服务民生,无私奉献,在各个历史时期涌现出一批批仁人志士、专家学者和政商名

流,为学校赢得了“教师摇篮”“红色师范”的美誉。

在学校即将迎来120周年华诞之际,为更好地展现学校120年来走过的不凡历程,南通日报社与通师高专联合开展“我与通师高专的故事”有奖征文活动,面向社会各界尤其是广大校友,征集与通师高专有关的美文佳作。征文活动从8月31日起,至12月31日止,来稿作品将择优推荐在《南通日报》或《江海晚报》刊登。

征稿要求:凡在近120年中与通师高专各个发展源头、各个历史阶段有关联的人和事都可撰文,包括亲身经历过的有纪念意义的一件事或印象深刻的一段情,特别是在学校难忘的求学、工作经历和成长故事,均可成文,文体不限。字数在1200字以内,配发历史图片作品,评奖从优。

征文设一等奖3名(奖金每人1000元)、二等奖5名(奖金每人500元)、三等奖10名(奖金每人200元)、优秀奖若干名(奖金每

人100元),以上奖金均为税前。凡获奖作品,著作权归主办方,用于汇编或出版不再支付稿酬。

来稿请发送至邮箱:110557030@qq.com;咨询电话:0513-68218989 俞老师、0513-68218919 杨老师。投稿请务必备注清楚作者姓名、联系方式。

南通日报社(集团)
南通师范高等专科学校
2021年8月31日

如东法院发放保健品诈骗款

128名受害人将拿回320万元



晚报讯 27日,如东法院举办“涉民生”“三养”案件专项执行行动案款发放活动。128名保健品诈骗系列案件中的受害人拿回了共计320万元被骗钱款。

本批次案款发放对象均系盛某等保健品诈骗系列案件受害人,以老年人为主。自2008年起,盛某采取公司化的运营模式,先后指使方某、黄某等人在南通市各区县以及常州市、上海崇明等多地成立营销站点,任命骨干成员为站点负责人,搭建营销平台,借机推销保健产

品。后期,盛某等人更是辅以低价或免费外出旅游、免费采摘水果的形式诱骗老年人前往上海、镇江等地,在旅游过程中推销产品。经审理,盛某等人分别被处以十年不等有期徒刑刑罚。

因线上发放身份确认、签字送达等环节实操难度极大,如东法院经多方考虑决定,在疫情趋缓背景下组织现场面对面发放。“案件的牵涉面广,办理周期长,特别是受害人年龄普遍偏大,这些客观情况给案件执结乃至执行案款发放带来了困难。”如东法院执行局局长张嵒说,在电话联系的时候,执行干警还曾遇到被当事人误以为是电话诈骗的情形。后续,如东县人民法院将继续加大工作力度,力争以最快的速度将执行款发放到位。

通讯员季诗秋 丁玉楠
记者王玮丽

聋哑青年一时糊涂多次盗窃

海安检察院作出不起诉决定

晚报讯 “感谢检察官给张晓一个没有污点的未来,给他一个改过自新的机会。”近日,在海安市检察院一场特殊的不起诉宣告仪式上,聋哑青年张晓(化名)的父亲通过手语老师对检察官表达了感谢。

今年4月,刚刚成年的张晓与父母因琐事发生争吵离家出走。身无分文的他路过一家已经打烊的饭店,便翻过院墙,偷到了200元现金,还顺手拿走一瓶椰汁。得手之后,张晓又先后盗窃了两家饭店共计1300元现金及5瓶可乐。案发后,警方很快找到了张晓,张晓对自己的盗窃行为供认不讳,并全部退赃给被害人。

6月29日,张晓涉嫌盗窃一案的卷宗送到了海安市检察院承办检察官的办公桌上。案情很简单,张晓因多次盗窃,可以对其提起公诉,但考虑到张晓及其父母都是聋哑人,家庭条件艰苦,张晓年纪不大但早已走上社会,平日在一家工厂打工补贴家用,此次盗窃金额不多,主

观恶性较小。到案后,张晓如实供述了犯罪事实,自愿认罪认罚,并积极赔偿了被害人全部经济损失……这些都是从轻、减轻情节,符合相对不起诉的条件。

对张晓作出相对不起诉决定,有利于家庭、社会关系的弥补与修复,也是贯彻落实“少捕慎诉”的刑事司法政策,实现“三个效果”有机统一。

当天,威严而不失温暖的宣告仪式上,承办检察官宣读了不起诉决定书,阐明了不起诉的理由和法律依据,并根据社会调查等情况,深刻分析了犯罪原因,进行了严肃的训诫,并对其今后的工作和生活提出了有针对性的建议和殷切的希望。

“检察官的良苦用心张晓已经感受到了,他刚才跟我表示检察官很温暖,他以后要好好工作,不再做违法的事。”宣告仪式结束后,手语老师告诉检察官。

通讯员何璐 孟杰
记者何家玉